Капитан научно-экспедиционного судна 

гидрометеорологической службы


Должностные обязанности. Осуществляет управление научно-экспедиционным судном гидрометеорологической службы на основе единоначалия. Обеспечивает выполнение указаний, относящихся к деятельности судна, производственных планов и научных программ, соблюдение на судне законов Российской Федерации, международных конвенций и межправительственных соглашений по мореплаванию, участником которых является  Российская Федерация, требований правил Российского морского регистра судоходства (далее-Регистр) и других органов надзора,  внутриведомственных   правил,   инструкций,   наставлений, приказов и распоряжений, касающихся вопросов мореплавания. Принимает необходимые меры к сохранению служебной и государственной тайны.  Обеспечивает   соблюдение трудовой  дисциплины и организацию службы на судне;   поддержание судна в мореходном состоянии и сохранение судном класса Регистра, правильную   техническую эксплуатацию судна,  его механизмов,  оборудования, приборов, систем, аппаратуры и устройств. Принимает меры по укомплектованию судна экипажем, судовыми запасами и снабжением,  повышению квалификации командного состава судовой команды, продвижению лиц командного состава по службе. Выполняет работы по обеспечению безопасности людей, судна, груза, в том  числе по борьбе с обледенением, в  случаях  аварий судна, порчи,   повреждения портовых или иных гидротехнических сооружений, экспедиционного оборудования  или  перевозимых грузов, причинения  травм людям и в других случаях, в  результате которых могут быть предъявлены претензии  организации-судовладельцу, принимает все необходимые меры для оформления этих случаев в порядке, установленном приказами и инструкциями гидрометеорологической службы. Осуществляет подбор и расстановку членов экипажа судна; проверку соответствия судна  установленным техническим требованиям. Принимает меры к обеспечению технической готовности судна, укомплектованию его экипажем и всеми видами снабжения.  Устраняет обнаруженные в процессе подготовки судна в рейс недостатки в техническом состоянии, снабжении и укомплектованности экипажем  до выхода в рейс. Следит за  изменениями обстоятельств и условий плавания, а также за изменениями гидрометеорологической обстановки и заблаговременно принимает меры для обеспечения безопасности плавания во время лоцманской проводки и стоянки судна. Организует при приеме судна от завода-строителя  изучение и  прием судовыми специалистами корпуса, механизмов, устройств, систем, экспедиционного оборудования и других технических средств, а также документации и имущества в соответствии со спецификацией. Обеспечивает в период ремонта  безопасную стоянку и охрану судна, если условиями договора о ремонте не предусмотрено иное. Организует в период ремонта  постоянное наблюдение и контроль за ходом ремонтных работ, принимая меры по  соблюдению и сокращению сроков ремонта при полном и качественном выполнении ремонтных работ, проверяя соответствие стоимости ремонтных работ стоимости предусмотренной ремонтными ведомостями.


Должен знать: законы и иные нормативные правовые акты  Российской Федерации по мореплаванию; распорядительные, методические, нормативные документы, касающиеся деятельности  флота гидрометеорологической службы, в том числе, международные конвенции и межправительственные соглашения по мореплаванию; правила  Российского морского регистра судоходства;   внутриведомственные  правила,  инструкции,  наставления, приказы и распоряжения по вопросам мореплавания, обеспечения безопасности судов, людей, грузов, производственной деятельности научно-экспедиционного судна гидрометеорологической службы и его технической эксплуатации; основы трудового законодательства;  правила по  охране труда. 

Требования к квалификации. Высшее профессиональное образование в области техники и технологии; профессиональная переподготовка по направлению профессиональной деятельности; стаж работы на командно-руководящих должностях не менее 3 лет.

