Начальник Главного радиометеорологического центра 

Должностные обязанности. Руководит  всеми видами деятельности Главного радиометеорологического центра (ГРМЦ). Организует сбор и распространение  гидрометеорологической информации и данных о загрязнении окружающей среды на территории Российской Федерации, обеспечивает обмен данными с зарубежными странами. Осуществляет организационно-техническое и методическое руководство работой учреждений гидрометеорологической службы в области развития, совершенствования и эксплуатации средств и систем связи и передачи данных. Организует разработку технических предложений по развитию и рационализации системы сбора, обмена и распространения всех видов гидрометеорологической информации и информации о загрязнении окружающей среды. Организует контроль состояния сбора информации и оперативное управление системой телесвязи гидрометеорологической службы. Взаимодействует с  учреждениями  гидрометеорологической службы по вопросам улучшения оперативно-технических характеристик систем связи и передачи данных. Осуществляет оперативное и техническое взаимодействие с центрами глобальной системы ВМО по вопросам совершенствования сбора и распространения гидрометеорологической и другой информации о природной среде и климате. Организует работу отделов и других структурных подразделений ГРМЦ, направляет их деятельность на выполнение задач и функций по организации сбора и распространения информации,  на удовлетворение потребностей учреждений гидрометеорологической службы Российской Федерации в гидрометеорологической информации на основе широкого внедрения новой техники и прогрессивной технологии и научной организации труда. Обеспечивает выполнение ГРМЦ заданий гидрометеорологической службы  согласно установленным количественным и качественным показателям, обязательств перед государственным бюджетом, поставщиками, заказчиками. Принимает меры по обеспечению ГРМЦ квалифицированными кадрами, по наилучшему использованию знаний и опыта работников, созданию безопасных и благоприятных условий их труда. Обеспечивает соблюдение производственной и трудовой дисциплины, способствует развитию творческой инициативы и активности работников. 

Должен знать:  законы и иные нормативные правовые акты  Российской Федерации, определяющие основные направления развития сети телесвязи гидрометеорологической службы; распорядительные, методические, нормативные документы по вопросам технического развития информационно-телекоммуникационных технологий (ИТ-технологий); производственные мощности ГРМЦ; технологию работы ГРМЦ и сети телесвязи гидрометеорологической службы;  документы ВМО по вопросам информации, связи и передачи данных; порядок заключения и исполнения  договоров; достижения отечественной и зарубежной науки и техники в области ИТ-технологий;  основы организации труда; основы трудового законодательства; правила по охране труда.

Требования к квалификации. Высшее профессиональное образование по специальности «Гидрометеорология», «Прикладная гидрометеорология» или высшее профессиональное образование в области физико-математических, естественных наук, техники и технологии; профессиональная переподготовка по направлению профессиональной деятельности; стаж работы на руководящих должностях, соответствующих направлению деятельности ГРМЦ, не менее 5 лет.

