Начальник дизельной электростанции 

Должностные обязанности. Осуществляет руководство  работой по энергоснабжению потребителей и распределение электроэнергии между ними, правильной эксплуатации имеющихся в его ведении агрегатов, основных установок и всех энергетических коммуникаций. Обеспечивает учет, комплектность и сохранность резервных и запасных дизель-генераторных установок, дизелей, генераторов, запасных частей, станочного оборудования, инструмента, приспособлений, наличие технически исправной и готовой к работе резервно-аварийной электростанции, периодическую ее прокрутку под нагрузкой; учет и своевременный заказ масел, смазок, запасных частей, инструмента и оборудования; учет расхода топлива, горюче-смазочных материалов, аккумуляторной кислоты. Организует работу персонала дизельной электростанции  гидрометеорологической службы (ДЭС), обеспечивает правильность расстановки кадров и их загруженность, контролирует выполнение работниками правил внутреннего трудового распорядка. Обеспечивает безопасные условия труда на ДЭС.

Должен знать: законы и иные нормативные правовые акты Российской Федерации, регламентирующие  деятельность ДЭС; распорядительные, нормативные документы, касающиеся  эксплуатации энергетических установок; технические характеристики, назначение и режимы работы энергетических установок;  порядок обеспечения заявок на оборудование, запасные части, горюче-смазочные материалы; основы трудового законодательства; правила  по охране труда.

Требования к квалификации. Высшее профессиональное образование в области техники и технологии; стаж работы по специальности не менее 3 лет.

