Начальник командно-диспетчерского пункта военизированной службы

по активному воздействию на гидрометеорологические процессы

Должностные обязанности. Руководит деятельностью командно-диспетчерского пункта военизированной службы по активному воздействию на гидрометеорологические процессы. Обеспечивает организацию и проведение работ по взаимодействию командных пунктов военизированной службы с органами авиации при производстве стрельб. Осуществляет представление в оперативные органы авиации заявок на проведение (продление) работ по воздействию на гидрометеорологические процессы и передает на командные пункты военизированной службы разрешения (запрещения) на проведение воздействий на гидрометеорологические процессы. Сообщает органам авиации о начале и прекращении работ по активным воздействиям на гидрометеорологические процессы. Контролирует наличие постоянной связи с оперативными органами авиации и командными пунктами и в случае потери связи принимает меры по ее восстановлению. Организует круглосуточное дежурство работников пункта. Принимает меры по подбору, изучению и расстановке кадров пункта. В экстренных случаях, до получения письменного подтверждения от органов авиации  дает запрет на производство стрельб.

Должен знать: законы и иные нормативные правовые акты Российской Федерации, касающиеся развития гидрометеорологической службы; распорядительные, методические,  нормативные  документы по вопросам проведения работ по активным воздействиям на гидрометеорологические процессы;  режим полетов в районе проведения работ; основы организации труда, трудового законодательства; правила по охране труда.

Требования к квалификации.  Высшее профессиональное образование по специальности «Гидрометеорология», «Прикладная гидрометеорология» или высшее профессиональное образование в области физико-математических, естественных наук, техники и технологии; профессиональная переподготовка по направлению профессиональной деятельности; стаж работы в военизированной службе не менее 3 лет.  

