Начальник объединенной гидрометеорологической станции 

Должностные обязанности. Руководит производственно-хозяйственной деятельностью объединенной гидрометеорологической станции (ОГМС). Обеспечивает выполнение всех видов плановых наблюдений и их обработки, которые поручены ОГМС, а также гидрометеорологическое обеспечение организаций согласно схеме гидрометеорологического обеспечения, в том числе специализированного. Проводит работу по рационализации выполнения гидрометеорологических работ и работ по наблюдениям за загрязнением природной среды, по обеспечению заинтересованных потребителей информации текущей и штормовой информацией о гидрометеорологических условиях и высоком уровне загрязнения природной среды. Руководит работой по координации работы отделов и групп ОГМС. Организует работу по планированию, учету, составлению и своевременному представлению отчетности о производственной деятельности ОГМС. Обеспечивает технически правильную эксплуатацию приборов, оборудования и других основных средств и выполнение графиков их поверки и ремонта. Организует работы по проведению новых видов наблюдений, испытанию новых приборов и оборудования. Осуществляет  руководство прикрепленной гидрометеорологической сетью и методическое руководство ведомственными станциями и постами. Руководит работой по стажировке работников прикрепленной гидрометеорологической сети и производственной практикой студентов. Осуществляет подбор кадров, их расстановку и целесообразное использование. Контролирует соблюдение работниками правил по охране труда, правил внутреннего трудового распорядка, производственной и трудовой дисциплины.

Должен знать: законы и иные нормативные правовые акты Российской Федерации, касающиеся деятельности гидрометеорологической службы; распорядительные, нормативные и методические документы по вопросам, относящимся к деятельности ОГМС; гидрометеорологические особенности района расположения ОГМС, в т.ч. наиболее часто повторяющиеся опасные природные явления; методы гидрометеорологических наблюдений и гидрометеорологического обеспечения, в том числе специализированного; правила эксплуатации, применяемых приборов и оборудования; перспективы развития и внедрения новых технических средств наблюдений; перспективы развития видов и методов наблюдений на гидрометеорологической сети; область применения гидрометеорологических данных ОГМС в практической деятельности организаций гидрометеорологической службы  и обслуживающих организаций; действующие положения по оплате труда и формы материального стимулирования; основы организации труда,  трудового законодательства; правила по охране труда.

Требования к квалификации. Высшее профессиональное образование по специальности «Гидрометеорология», «Прикладная гидрометеорология» или высшее профессиональное образование в области физико-математических, естественных наук, техники и технологии; профессиональная переподготовка по направлению профессиональной деятельности; стаж работы не менее 3 лет.

