Начальник Российской антарктической экспедиции

Должностные обязанности. Представляет Российскую антарктическую экспедицию (РАЭ) в российских и  международных организациях. Распоряжается  имуществом и средствами, предоставленными РАЭ для обеспечения выполнения работ в Антарктике. Обеспечивает подготовку к заключению договоров на выполнение работ в очередной РАЭ. Организует подбор и расстановку кадров при формировании состава РАЭ. Обеспечивает разработку текущих планов и программ работ РАЭ, их согласование с научно-исследовательскими учреждениями, а также зарубежными экспедициями в случае организации совместных работ; Осуществляет подготовку очередной экспедиции. Организует работу в экспедиции, техническое оснащение научных исследований и логистических работ, ведение учета и сохранность материальных ценностей, предоставленных РАЭ для обеспечения выполнения работ; финансово-хозяйственную деятельность РАЭ. Принимает участие в совещаниях, в том числе международных, связанных с исследованиями Антарктики.

Должен знать: законы и иные нормативные правовые акты Российской Федерации в области развития  гидрометеорологической службы; содержание Договора и Конвенций по Антарктике; распорядительные, методические, нормативные документы, регламентирующие деятельность РАЭ, российских граждан и юридических лиц в Антарктике; основы организации труда,  экономики,  трудового законодательства; правила по охране труда.

Требования к квалификации. Высшее профессиональное образование по специальности «Гидрометеорология», «Прикладная гидрометеорология» или высшее профессиональное образование в области физико-математических, естественных наук, техники и технологии; профессиональная переподготовка по направлению профессиональной деятельности; стаж научно-экспедиционной работы в полярных областях не менее 5 лет; наличие ученой степени.


