Начальник сезонного состава Российской антарктической 

экспедиции

Должностные обязанности. Осуществляет общее руководство работой антарктических станций, сезонных полевых баз и транспортными операциями (морскими, авиационными, наземными), выполняемыми в сезонный период. Координирует выполнение программы наблюдений и работ очередной экспедиции в сезонный период. Обеспечивает материально-техническое снабжение антарктических станций и сезонных полевых баз. Обеспечивает выполнение правил техники безопасности, пожарной безопасности, норм охраны труда. Отвечает за выполнение природоохранных мероприятий. Осуществляет взаимодействие с логистическим центром РАЭ для оперативного решения вопросов текущей деятельности сезонной экспедиции. В случае необходимости осуществляет взаимодействие с антарктическими экспедициями других стран по вопросам, связанным с выполнением совместных научных проектов, обеспечением жизнедеятельности персонала и взаимопомощи в чрезвычайных ситуациях.

Должен знать: законы и иные нормативные правовые акты Российской Федерации, касающиеся развития гидрометеорологической службы; распорядительные, методические, нормативные документы, касающиеся деятельности РАЭ; основные положения документов системы Договора об Антарктике, ведомственных нормативных правовых и распорядительных документов, регламентирующих деятельность российских граждан и юридических лиц в Антарктике; наставления, руководства, инструкции и коды по производству наблюдений и работ, обработке, контролю и обобщению данных, передаче информации; российскую и международную практику организации и проведения экспедиционных наблюдений и работ в Антарктике; нормативные документы по финансово-хозяйственной деятельности, учету и отчетности экспедиции; основы организации труда; основы трудового законодательства; правила по охране труда.

Требования к квалификации. Высшее профессиональное образование по специальности «Гидрометеорология», «Прикладная гидрометеорология» или высшее профессиональное образование в области физико-математических, естественных наук, техники и технологии; профессиональная переподготовка по направлению профессиональной деятельности; стаж работы в антарктических экспедициях не менее 10 лет, в том числе на руководящих должностях в арктических или антарктических экспедициях не менее 5 лет; наличие ученой степени.

