Инженер по радиолокации 

Должностные обязанности. Обеспечивает постоянный контроль состояния готовности радиолокационных средств на аэрологической  станции, станции  ракетного зондирования атмосферы, в военизированном отряде к проведению радиолокационных работ, а также выполнение правил эксплуатации радиолокационных средств (РЛС) и требований правил по охране труда. Проводит контрольные и регламентные измерения и работы на РЛС, следит за их материальными ресурсами. Планирует и проводит текущий профилактический ремонт РЛС. Принимает участие в составлении заявок на обеспечение необходимыми комплектующими изделиями, запасными частями, измерительными приборами и расходными материалами. Разрабатывает и внедряет в практику работ мероприятия, повышающие надежность, оперативность и безопасность в работе с радиолокационной техникой. Участвует в освоении и внедрении новых РЛС. Проводит занятия по повышению квалификации работников станций, личного состава военизированного отряда.

Должен знать: законы и иные нормативные правовые акты Российской Федерации, определяющие основные направления развития гидрометеорологической службы; распорядительные, методические и нормативные документы по вопросам  эксплуатации и ремонта радиолокационной техники; технико-эксплуатационные характеристики РЛС; организацию ремонтного обслуживания РЛС; порядок составления заявок на оборудование, комплектующие изделия, запасные части, проведение ремонта, другой технической документации; основы экономики, организации труда; правила по охране 
труда.

Требования к квалификации.

Ведущий инженер по радиолокации - высшее профессиональное образование по специальности «Гидрометеорология», «Прикладная гидрометеорология» или высшее профессиональное образование в области физико-математических, естественных наук, техники и технологии; профессиональная переподготовка по направлению профессиональной деятельности; стаж работы в должности инженера по радиолокации I категории  не менее 5 лет.

Инженер по радиолокации I категории - высшее профессиональное образование по специальности «Гидрометеорология», «Прикладная гидрометеорология» или высшее профессиональное образование в области физико-математических, естественных наук, техники и технологии; профессиональная переподготовка по направлению профессиональной деятельности; стаж работы в должности инженера по радиолокации  II категории не менее 3 лет.

Инженер по радиолокации II категории - высшее профессиональное образование по специальности «Гидрометеорология», «Прикладная гидрометеорология» или высшее профессиональное образование в области физико-математических, естественных наук, техники и технологии; профессиональная переподготовка по направлению профессиональной деятельности; стаж работы в должности инженера по радиолокации не менее 3 лет.

Инженер по радиолокации - высшее профессиональное образование по специальности «Гидрометеорология», «Прикладная гидрометеорология» или высшее профессиональное образование в области физико-математических, естественных наук, техники и технологии; профессиональная переподготовка по направлению профессиональной деятельности без предъявления требований к стажу работы.

